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0O0603HaYM MOJIEKYJISIPHYIO Maccy ra3a M; 1 COCTaBHUM MPOTOPIHIO:

5 monexkyn H O —90 a. e. M — 60 %

2 Monekyisl raza — 2M; a. e. M. — 40 %.

M; =40-90/ (2-60) = 30. 6 O6amoB

B cocraB Mosekysibl ra3a BXOJIUT He OoJiee 0JTHOTO aToMa Kuciioposa (16 a. e. m.),

TOTIa Ha BOJOPOA M APYT'OM 3JIEMEHT MpUXoauTcs 14 a. e. M., 3TO MOXKET OBITh

toibko CHa.

®dopmyna raza — CH,O. 4 Gamna

Bcero 10 6annoB
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a) SiH4 + 20, = Si0; + 2H,0 2 6amna

0) 4H,0; + PbS = PbSO4 + 4H,O 2 Gamna

B) 2Pb304 = 6PbO + O> 2 Oamna

r) P4 + 10Cl, = 4PCl;s 2 Gamna

1) Ca(HCO3), = CaCO3 + CO> + H,0 2 Gasna

Bcero 10 6annoB
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1.A—Cly;; X—Hy; Y—Na; Z—K.

2. Cl;+H, =2HCI

CL, + 2Na = 2NaCl

Cl, + 2K = 2KCl

3. 8Cl> + CioHi6 = 16HCI + 10C

4. Bomopo/ pearupyer ¢ KUCJIOpOI0M BO3ayXa:

2H, + O, =2H,0

o 1 6amny *4 = 4 Gaina
1 Gayn
1 Gayn
1 Gayn

2 dajuta

1 Gamn

Bcero

10 6as10B
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[Tycts popmyna X — CiHy. 1 6amn

U3 ognoit monekynsl X (M, = 12x +y) obpasyercs x Mmonekysn CO, (Mr =44). | 2 6anna

3anuiieM yclioBHe AJIsl MAacChI Ta30B:

44x =3(12x +y)

8x =3y

x=3,y=8.

I'a3 X - C;Hs.

VYpaBHEHHE peaKH TOPEHHSL: 3 Gamna

C;Hg + 50, = 3CO; + 4H,O

MaccoBble 10 JIEMEHTOB: 2 Gamna

(C) =3*Ar(C)/M(CsHg) = 3*12/44 = 0,818 = 81,8%.

(H) =100% — 81,8% = 18,2%. 1 6amn
1 Gann

Bcero 10 6an10B

Bcezo 40 6annoe




